

Проводы Масленицы!

Масленица – это один из самых веселых народных праздников, который завершает зиму и предвещает начало весны! Её праздновали еще наши прадеды, так как этот задорный и веселый праздник уходит своими корнями в глубину веков. Не найти такого человека в России, который бы не любил этот праздник! Масленицу ждут не только взрослые, но и дети.

Ежегодное проведение «Масленицы» стало любимым праздником для детей. Всю неделю дети готовились к этому событию и ждали его с нетерпением. Из бесед они узнали, как раньше на Руси праздновали Масленицу, как называются дни масленичной недели, разучивали русские народные игры, песни, заклички, в творческом виде деятельности изготовили масленицу из бумаги. В конце недели было проведено развлечение "Широкая Масленица", где дети от души веселились, водили хоровод, пели, играли в народные игры, участвовали в конкурсах. Все с радостью проводили Масленицу и попрощались с ней до следующего года. А в завершении праздника мы лакомились румяными и душистыми блинами.

Благодаря Масленичной недели ребята познакомились с традициями русского народа и зарядились отличным настроением.







